浙江步森服饰股份有限公司 关于支持抗击新型冠状病毒肺炎疫情的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载,误导性陈述或重大遗漏。

自发生新型冠状病毒肺炎疫情以来,浙江步森服饰股份有限公司(以下简称"公司")时刻关注疫情发展,积极响应和维护国家政府的相关法规政策,在做好自身防控工作的同时,全力支持抗击新型冠状病毒肺炎疫情工作。为切实履行上市公司企业社会责任,公司通过扩建及改造部分产能用于生产防护服等防疫物资、对外捐赠等形式,以实际行动全力支持疫情防控工作。

一、扩建及改造部分产能用于生产防护服等防疫物资

公司之全资子公司诸暨市步森服饰有限公司(以下简称"诸暨步森")基于 应对疫情所需,解决防护物资短缺的局面,拟扩建及改造部分产能用于生产防护 服等防疫物资。

(一) 项目投资情况

诸暨步森拟投资不超过500万元,改造部分产能用于生产工业级防护服,扩建一条生产线用于生产医用级防护服。预计产能工业级防护服5,000套/天,医用级防护服3,000套/天。

经过公司前期工作努力,工业级防护服生产线调试基本完成,预计一周内正式投产。

医用级防护服的生产需要搭建净化车间等因素,生产线预计三周内扩建完成, 待取得相关生产资质后正式投产。

(二) 其他说明

1、公司本次生产线扩建及改造投资在董事长审批范围内,无需经董事会审 议批准即可实施。



2、本次投资事项不构成关联交易,也不构成《上市公司重大资产重组管理 办法》规定的重大资产重组行为。

(三) 风险提示

鉴于医用级防护服生产线的备案许可资质尚需政府相关主管部门批准,存在不能及时获取许可资质的风险。

(四)对公司影响

在政府部门的支持和帮助下,公司将积极行动,保质、保量生产防控疫情急需的防护服产品,全力以赴做好疫情防控相关工作,为抗击疫情提供更多力所能及的帮助。预计对公司当期经营及投资者利益不构成重大影响,敬请广大投资者谨慎决策,注意投资风险。

二、对外捐赠

公司向诸暨市红十字会捐款 20 万元, 定向用于诸暨市抗击冠状病毒肺炎疫情一线医务、公安、管控工作人员中的先进个人奖励。

公司还积极倡议员工捐款抗击疫情,奉献爱心。

根据《深圳证券交易所股票上市规则》、《公司章程》等相关规定,本次捐赠事项无需提交公司董事会及股东大会审议。本次捐赠事项不涉及关联交易。

公司本次对外捐赠是为了支持抗击肺炎疫情,符合公司积极承担社会责任的要求,有利于提升公司社会形象,本次对外捐赠资金来源于公司自有资金,对公司当期及未来经营业绩不构成重大影响,亦不会对投资者利益构成重大影响。

特此公告。

浙江步森服饰股份有限公司董事会 2020年2月20日